

本报感恩节推出“好声音” 安徽首份音乐报将面世

星报讯(记者 董方)“感恩的心,感谢命运,花开花落我依然会珍惜……”报纸上也有“好声音”!11月22日,2012年的感恩节到来之际,市场星报将创意推出“谢谢你的爱·市场星报2012感恩音乐报”特刊,这将是安徽首份音乐创意报纸。届时,您只需翻开报纸,用手机扫描报纸上的二维码,就能听到《感恩的心》等十首动人歌曲。

在这个瞬息万变、创意无限的年

代,报纸的阅读也能创造出特别的方式。还记得飘满清香的七夕玫瑰报、夜晚荧光闪闪的中秋月亮报吗?本次感恩音乐报将是本报推出的第三波特色创意报纸。

小小一枚二维码,里面就蕴含了十首感恩金曲。目前已经广泛应用于商业活动或网络链接中的二维码,能够充分让报纸从平面变成“立体”式。

想要阅读感恩节音乐报,需要几

个步骤。在你的智能手机上安装提供扫描二维码功能的软件,如“我查查”、“微信”等。打开软件,对准报纸上的二维码扫描,手机上出现市场星报感恩音乐报,点开网页后,十首金曲就能在线听啦!

音乐报将在这个冬季,给你最温暖的声音,给你最有趣的互动。这份音乐报也可以用来送歌给你想要感谢的亲朋好友,叫醒你们的耳朵,一起来听音乐报吧!

安检为名推销“燃气安全阀”

近日,省城发生多起冒充燃气人员诈骗事件

星报讯(胡娟 记者 李尚辉)近日,省城不少市民向本报投诉,称有人冒充合肥燃气集团工作人员上门推销“安全阀门”,实施诈骗,很多市民上当受骗。

家住桐城南路桐江新村小区的刘先生回忆说,那天家里来了两个陌生人,说是要检查一下燃气管道是否有老化现象。刘先生看到来人穿着一身工作服,胸前还挂着工作证,以为是合肥燃气集团开展的安全检查,没有多想,就让他们进了厨房。谁知,刚进入厨房,来人就开始向刘先

生推销一种安全阀门了。

来人声称,他们已经在小区贴了通知,要求家里燃气灶没有安全阀的都要安装。刘先生赶紧花150元装了一个。安装完毕之后,对方仅仅开了一个没有落款的收据给刘先生。来人走后,刘先生觉得有点不放心,就拨打了收据上的手机号码,但一直是无人接听的状态,刘先生这才意识被骗。

合肥燃气集团的热线工作人员说,最近几日,陆续有住在中铁四局、安徽大学等小区的天然气用户打电话来咨询是否有安装燃气安全阀的

业务。并在一些小区楼梯口铁门上发现了多处以安检为名,推销一款燃气安全阀的通知。该通知声称,为确保用户的安全使用,建议用户安装使用具有防泄漏、防爆炸、防火、防毒的“燃气节能净化安全阀”。通知既无落款,最后所盖的章也是模糊不清,并留下了一个私人手机号。

燃气集团工作人员提醒,如用户对该工作人员的身份和服务产生任何疑问,都可以记下其工号并拨打合肥燃气集团蓝焰呼叫中心热线5133333咨询。

创智论坛发现“智本”时代

星报讯(记者 邹传科)11月26日~27日,一场主题为“发现‘智本’时代 绿色‘私享’盛宴”的第四季·安徽家装巨头创智论坛将在潜山县举行。本次论坛活动是市场星报联合合肥市家装委员会等部门联合开展,把脉2013年家装业发展走向,取得

深度交流、共同合作机会,旨在创造一个彼此交流、共瞻远景的机会,整合行业资源,统一市场行径,让未来的2013年,成为家装行业凝心聚力、共同远行的新起点。

据悉,本次论坛活动将邀请安徽省暨合肥市地产、家装行业的高层精

英展开高端对话,听取专家点评,探讨行业发展趋势。同时,活动还突出“绿色生态发现之旅”,活动期间,主办方将组织与会人员参观潜山县传文瓜蒌子有机生态种植园,学习传文瓜蒌子采摘、炒制瓜蒌子的乐趣,并为绿色产业发展建言献策。

星报提醒

找到被盗电动车, 没凭证要不回

星报讯(魏安宙 星级记者 张敏)昨日下午16时许,李师傅在省城紫桂苑小区送家具时,意外的一幕让他狂喜,他发现楼下停着一辆电动车,是其前不久被盗车辆,特征几乎一致,但警方在调查中却发现因为重要票据的丢失,一时无法为该车验明“正身”。

包河巡警603巡控车赶到后,李师傅正在这辆红色电动车前徘徊,他说,自己两个月前曾在世纪阳光花园丢了一辆电动车。李师傅称,该车的掉漆和缺失的部件完全一致,唯一不同的是,所有锁芯全部被更换,“估计是小偷销赃时故意换掉了”。

不幸的是,“以前买车时的票据

全部放在后备箱里,所以被偷后也不见了。”李师傅说,由于票据丢失,证明该车的身份一事只能被暂时搁置。

星报提醒:虽然似曾相识,但不敢轻易“表白”,只因缺少最关键的证据,也就是购车票据。警方提醒,车主在购车后一定不要因省事,要开票据还要登记车架号,并且要妥善保管好票据。

快递老鸭子, 4只变3只

星报讯(刘冬梅 记者 祁琳)昨日,家住合肥的黄女士致电本报热线称,“我明明寄了4只老鸭子给我姐姐,到她那里就剩3只。”

据黄女士介绍,上周日下午4点左右她去申通快递寄了4只打理干净的老鸭子,并且用泡沫箱包装好。“东西是

寄到上海姐姐家,姐姐第二天下午2点打电话表示感谢,这才知道姐姐只收到3只。黄女士拨打了快递公司投诉电话,但对方并没有为她解决问题。

黄女士对此表示不解,明明是少了一只鸭,快递公司难道不需要为此负责?记者随即联系了快递客服,一

位工作人员解释,“业务员送货上门时,本人签收,包装完好,有疑问,当时应该拆开看。事后来找,没有凭证,我们也无从查起。”

星报提醒:为了避免不必要的麻烦,寄快递前应当及时告知收件人,并提醒对方及时查收,最好当场验货。



CITS
中国国旅

国资委直属企业
中国企业五百强旅游业第一位
股票代码SH601888

2012年11月18日

中国国旅CITS

我们来安徽了!



旅游精英招募热线:

0551-6186090/6186091

邮箱: xulz_ah@cits.com.cn

特许连锁加盟热线:

0551-2676860/2676371/6186083

邮箱: linlw_ah@cits.com.cn

中国国旅(安徽)国际旅行社有限公司